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CV 612 – ESTÁTICA DAS ESTRUTURAS I 

 

Determinar as forças normais nas barras da treliça plana indicada abaixo. 

 

 
Reações de Apoio: 

�𝐻 = 0 → 𝐻𝐵 = 0 

�𝑉 = 0 →   𝐻𝐴 + 𝐻𝐵 = 30𝐾𝑁 

�𝑀 = 0 → 𝐻𝐵 = 15𝐾𝑁  ∴  𝐻𝐴 = 15𝐾𝑁 

 

Para o NÓ3 (B): 

 
 

�𝐹𝑥 = 0 → 𝐹32 = 0 

�𝐹𝑦 = 0 →  𝐹85 = −15 𝐾𝑁 
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Para o NÓ8: 

 
Para o NÓ5: 

�𝐹𝑥 = 0 → 𝐹75 =  −𝐹52 

�𝐹𝑦 = 0 → 𝐹75. sin 𝑎 − 𝑁52. sin𝑎 + 15 = 10 → 𝐹75 = −7.91 𝐾𝑁 

 

Aplicando o mesmo método para os outros nós. 

 

�𝐹𝑥 = 0 → 𝐹87 = 0 

�𝐹𝑦 = 0 →  𝐹85 =  −10 𝐾𝑁 

 

 

 


